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LOTTO N° 1
SUL totale (p.t + p.1°) 8.938 mq ® ¢
Altezza per il calcolo del vol virtuale —_—
ai fini dello standard parcheggi = 3.50 ml a piano
Area minima a parcheggi e manovra
8.938x 3.50 /10 = 3.128,30 mq

Rapporto massimo tra sup. viabilita e sup.stalli 1,4

Area minima da individuare a stalli di sosta 1.303,46 mq
Area massima da individuare a viabilita 1.824,84 mq
QUANTITA' STALLI DI SOSTA
sl = 924,25 mq
s2 =396,04 mq
1.320,29 mq > 1.303,46 mq
LOTTO N° 2
SUL totale (p.t + p.1°) 24.208 mq
Altezza per il calcolo del vol virtuale
ai fini dello standard parcheggi = 3.50 ml a piano LOTTO N° 3 Vi
Area minima a parcheggi e manovra
24.208 x 3.50 /10 = 8.472,80 mq Q L
SUL totale (p.t + p.1°) 11.008 mq ~_ I
Altezza per il calcolo del vol virtuale ™~ \
Rapporto massimo tra sup. viabilita e sup.stalli 1,4 ai fini dello standard parcheggi = 3.50 ml a piano ™ N 7
Area minima da individuare a stalli di sosta 3.530,33 mq Area minima a parcheggi e manovra ~
: L . 11.008 x 3.50 /10 = 3.852,80 mq p
Area massima da individuare a viabilita 4.942,47 mq ~ \
7 ~
| — | & /
QUANTITA' STALLI DI SOSTA Rapporto massimo tra sup. viabilita e sup.stalli 1,4 g \
Area minima da individuare a stalli di sosta 1.605,33 mq ~_
sl = 1771,54 mq Area massima da individuare a viabilita 2.247,47 mq ™ /
s2 = 768,19 mg ™ /N
s3 = 893,21 mq ™~ .
s4 = 48,18 mg QUANTITA' STALLI DI SOSTA ~ \
S5 = 49,46 mg s1 = 682,36 mq S
3.530,58 mq > 3.530,33 mgq s2 =63041 mq
s3 = 84,23 mq
s4 =21471 mq

1.631,71 mq>1.605,33 mq




